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pronunțat ca (pre gab' a lin)

de ce este prescris acest medicament?

Capsulele de pregabalină, soluția orală (lichid) și comprimatele cu eliberare prelungită (cu acțiune prelungită) sunt utilizate pentru 

a ameliora durerea neuropatică (durere de la nervii afectați) care poate apărea în brațe, mâini, degete, picioare, picioare sau 

degete de la picioare, dacă aveți diabet zaharat și nevralgie postherpetică (PHN; durere arsătoare, înjunghiată sau dureri care pot 

dura luni sau ani după un atac de zona zoster). Capsulele de pregabalină și soluția orală sunt, de asemenea, utilizate pentru a 

ameliora durerea neuropatică care poate apărea după o leziune a măduvei spinării și pentru a trata fibromialgia (o afecțiune de 

lungă durată care poate provoca durere, rigiditate și sensibilitate musculară, oboseală și dificultăți de a adormi sau de a rămâne 

adormit) . Capsulele și soluția orală de pregabalină sunt utilizate împreună cu alte medicamente pentru a trata anumite tipuri de 

convulsii la adulți și copii cu vârsta de 1 lună și peste. Pregabalina face parte dintr-o clasă de medicamente numite 

anticonvulsivante. Funcționează prin scăderea numărului de semnale de durere transmise de nervii deteriorați din organism.

cum trebuie utilizat acest medicament?

Pregabalin este o capsulă, o soluție orală și o tabletă cu eliberare prelungită pentru administrare pe cale orală. Capsulele 

de pregabalină și soluția orală sunt de obicei luate cu sau fără alimente de două sau trei ori pe zi. Comprimatele cu 

eliberare prelungită de pregabalin sunt de obicei luate o dată pe zi, după masa de seară. Luați pregabalin aproximativ la 

aceeași oră în fiecare zi. Urmați cu atenție instrucțiunile de pe eticheta rețetei și adresați-vă medicului dumneavoastră 

sau farmacistului să vă explice orice parte pe care nu o înțelegeți.

Înghițiți comprimatele cu eliberare prelungită întregi; nu le tăiați, mestecați sau zdrobiți.

Medicul dumneavoastră vă va începe probabil să luați o doză mică de pregabalin și vă poate crește treptat doza în 
prima săptămână de tratament.

Luați pregabalin exact conform instrucțiunilor. Pregabalina poate crea obiceiuri. Nu luați o doză mai mare, luați-o mai des sau 

luați-o pentru o perioadă mai lungă de timp decât este prescrisă de medicul dumneavoastră.

Pregabalina vă poate ajuta să vă controlați simptomele, dar nu vă va vindeca starea. Poate dura câteva săptămâni sau mai 

mult înainte de a simți beneficiul complet al pregabalinei. Continuați să luați pregabalin chiar dacă vă simțiți bine. Nu 

încetați să luați pregabalin fără a discuta cu medicul dumneavoastră, chiar dacă aveți reacții adverse, cum ar fi modificări 

neobișnuite de comportament sau de dispoziție. Dacă încetați brusc să luați pregabalin, este posibil să aveți
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simptome de sevraj, inclusiv probleme de a adormi sau de a rămâne adormit, greață, diaree, dureri de cap sau convulsii. 

Medicul dumneavoastră vă va scădea probabil doza treptat pe parcursul a cel puțin 1 săptămână.

Medicul sau farmacistul vă vor oferi fișa de informații pentru pacient a producătorului (Ghidul de medicamente) atunci când 

începeți tratamentul cu pregabalin și de fiecare dată când vă reumpleți rețeta. Citiți cu atenție informațiile și adresați-vă 

medicului dumneavoastră sau farmacistului dacă aveți întrebări. De asemenea, puteți vizita site-ul web al Administrației 

pentru Alimente și Medicamente (FDA) (http://www.fda.gov/Drugs [http://www.fda.gov/Drugs]) sau site-ul web al 

producătorului pentru a obține Ghidul de medicamente.

există utilizări pentru acest medicament

Acest medicament poate fi prescris pentru alte utilizări; întrebați medicul sau farmacistul pentru mai multe informații.

ce precauții speciale ar trebui să urmez?

Înainte de a lua pregabalină,

spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului dacă sunteți alergic la pregabalin, la orice alte medicamente sau la oricare 
dintre ingredientele preparatelor de pregabalin. Adresați-vă farmacistului pentru o listă a ingredientelor.

spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului ce alte medicamente pe bază de rețetă și fără prescripție medicală, 
vitamine, suplimente nutritive și produse din plante pe care le luați sau intenționați să le luați. Asigurați-vă că 
menționați oricare dintre următoarele: inhibitori ai enzimei de conversie a angiotensinei (ECA), cum ar fi benazepril 
(Lotensin, în Lotrel), captopril (Capoten, în Capozide), enalapril (Vasotec, în Vaseretic, Lexxel), fosinopril (Monopril), 
lisinopril (Prinivil, Zestril, în Prinzide, Zestoretic), moexipril (Univasc, în Uniretic), perindopril (Aceon), quinapril 
(Accupril, în Accuretic, Quinaretic), ramipril (Altace) și trandolapril (Mavik, în Tarka); antidepresive; antihistaminice; 
medicamente pentru anxietate, inclusiv lorazepam (Ativan); medicamente pentru boli mintale sau convulsii; anumite 
medicamente pentru diabet, cum ar fi pioglitazona (Actos, în Duetact) și rosiglitazona (Avandia, în Avandaryl, 
Avandamet); medicamente pentru durere opioide (narcotice), inclusiv hidrocodonă (în Hydrocet, în Vicodin, altele), 
morfină (Avinza, Kadian, MSIR, altele) sau oxicodonă (OxyContin, în Percocet, altele); sedative; somnifere; și 
tranchilizante. Este posibil ca medicul dumneavoastră să fie nevoit să modifice dozele de medicamente sau să vă 
monitorizeze cu atenție pentru efectele secundare.

spuneți medicului dumneavoastră dacă beți sau ați băut vreodată cantități mari de alcool, ați consumat sau ați consumat vreodată droguri 

stradale sau ați folosit în exces medicamentele eliberate pe bază de rețetă. De asemenea, spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți sau ați 

avut vreodată umflarea ochilor, feței, buzelor, limbii sau gâtului; probleme de vedere; insuficienta cardiaca; probleme de sângerare sau un 

număr scăzut de trombocite (tip de celule sanguine necesare pentru coagularea sângelui) în sângele dumneavoastră sau boli pulmonare, 

cardiace sau renale.

spuneți medicului dumneavoastră dacă sunteți gravidă sau dacă dumneavoastră sau partenerul dumneavoastră intenționați să 

rămâneți gravidă. De asemenea, spuneți medicului dumneavoastră dacă alăptați. Dacă dumneavoastră sau partenerul 

dumneavoastră rămâneți gravidă în timp ce luați pregabalin, sunați-vă medicul. Pregabalina a cauzat scăderea fertilității la masculii și 

defecte congenitale la descendenții masculilor și femelelor care au fost tratați cu medicamentul. Nu există suficiente informații 

pentru a spune dacă pregabalinul cauzează aceste probleme la oameni.

dacă aveți o intervenție chirurgicală, inclusiv o intervenție chirurgicală dentară, spuneți medicului sau stomatologului că luați 

pregabalină.

trebuie să știți că pregabalinul vă poate provoca amețeli sau somnolență. Nu conduceți o mașină și nu faceți alte 
activități periculoase până nu știți cum vă afectează acest medicament. Întrebați medicul dumneavoastră când 
puteți face aceste activități.
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nu beți alcool în timp ce luați pregabalin. Alcoolul se poate adăuga la somnolența cauzată de acest 
medicament.

trebuie să știți că sănătatea dumneavoastră mintală se poate schimba în moduri neașteptate și că puteți 
deveni sinucigași (vă gândiți să vă faceți rău sau să vă sinucideți sau să plănuiți sau să încercați să faceți 
acest lucru) în timp ce luați pregabalin pentru tratamentul epilepsiei, bolilor mintale sau altor afecțiuni. Un 
număr mic de adulți și copii cu vârsta de 5 ani și peste (aproximativ 1 din 500 de persoane) care au luat 
anticonvulsivante cum ar fi pregabalinul pentru a trata diferite afecțiuni în timpul studiilor clinice s-au 
suicidat în timpul tratamentului. Unii dintre acești oameni au dezvoltat gânduri și comportamente suicidare 
încă de la o săptămână după ce au început să ia medicamentul. Există riscul să aveți schimbări în sănătatea 
dumneavoastră mintală dacă luați un medicament anticonvulsivant, cum ar fi pregabalin, dar poate exista, 
de asemenea, riscul ca tu să experimentezi schimbări în sănătatea ta mintală dacă starea ta nu este tratată. 
Tu și medicul dumneavoastră veți decide dacă riscurile de a lua un medicament anticonvulsivant sunt mai 
mari decât riscurile de a nu lua medicamentul. Dumneavoastră, familia dumneavoastră sau îngrijitorul 
dumneavoastră ar trebui să vă sunați imediat medicul dacă aveți oricare dintre următoarele simptome: 
atacuri de panică; agitație sau neliniște; iritabilitate, anxietate sau depresie noi sau agravate; acționează pe 
impulsuri periculoase; dificultăți de a adormi sau de a rămâne; comportament agresiv, furios sau violent; 
manie (dispoziție frenetică, anormal de excitată); vorbesc sau te gândești să vrei să te rănești sau să-ți închei 
viața; retragerea de la prieteni și familie; preocuparea cu moartea și moartea; dând bunuri prețioase; sau 
orice alte modificări neobișnuite de comportament sau de dispoziție.

ce instrucțiuni dietetice speciale ar trebui să urmez?

Dacă medicul dumneavoastră nu vă spune altfel, continuați dieta normală.

ce ar trebui să fac dacă uit o doză?

Dacă luați capsulele sau soluția orală și uitați să luați o doză și vă amintiți câteva ore mai târziu, luați doza 
uitată imediat ce vă amintiți. Cu toate acestea, dacă este aproape timpul pentru următoarea doză, săriți peste 
doza omisă și continuați programul obișnuit de dozare. Nu luați o doză dublă pentru a compensa doza uitată.

Dacă luați comprimatele cu eliberare prelungită și uitați să luați o doză după masa de seară, luați doza 
uitată înainte de culcare, după o gustare. Dacă omiteți să luați doza înainte de culcare, luați-vă doza a 
doua zi după micul dejun. Dacă omiteți să luați doza după micul dejun, luați-vă doza la ora obișnuită după 
masa de seară și continuați programul de dozare obișnuit. Nu luați o doză dublă pentru a compensa doza 
uitată.

ce efecte secundare poate provoca acest medicament?

Pregabalina poate provoca reacții adverse. Spuneți medicului dumneavoastră dacă oricare dintre aceste 

simptome este severe sau nu dispare:

oboseală

ameţeală

durere de cap

gură uscată

greaţă
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vărsături

constipație

gaz

balonare

stare de spirit „înaltă” sau ridicată

probleme de vorbire

dificultăți de concentrare sau de atenție

dificultăți de amintire sau uitare

anxietate

lipsa de coordonare

pierderea echilibrului sau instabilitatea

tremurări sau smucituri incontrolabile ale unei părți a corpului

zvâcniri musculare

slăbiciune

apetit crescut

creștere în greutate

dureri de spate

Unele reacții adverse pot fi grave. Dacă aveți oricare dintre aceste simptome, sunați imediat 
medicului dumneavoastră:

vedere încețoșată, vedere dublă sau alte modificări ale vederii

urticarie

eczemă

mâncărime

vezicule

umflarea ochilor, feței, gâtului, gurii, buzelor, gingiilor, limbii, capului sau gâtului

umflarea brațelor, mâinilor, picioarelor, gleznelor sau picioarelor inferioare

dificultăți de respirație

respiraţie şuierătoare

dureri musculare, sensibilitate, durere sau slăbiciune, mai ales dacă vine împreună cu febră

dureri în piept

respiratie dificila; piele, buze sau unghii cu tentă albăstruie; confuzie; sau somnolență extremă
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Dacă aveți diabet, trebuie să știți că pregabalinul a provocat răni la nivelul pielii la animale. Acordați o atenție 

sporită pielii în timp ce luați pregabalin și spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți răni, roșeață sau 

probleme ale pielii.

Pregabalina poate provoca alte reacții adverse. Adresați-vă medicului dumneavoastră dacă aveți probleme neobișnuite în timp ce 

luați acest medicament.

Dacă aveți o reacție secundară gravă, dumneavoastră sau medicul dumneavoastră puteți trimite un raport online programului 

MedWatch de raportare a evenimentelor adverse al Food and Drug Administration (FDA)

(http://www.fda.gov/Safety/MedWatch [http://www.fda.gov/Safety/MedWatch]) sau la telefon 
(1-800-332-1088).

ce ar trebui să știu despre depozitarea și eliminarea acestui medicament?

Păstrați acest medicament în recipientul în care a venit, bine închis și la îndemâna copiilor. Păstrați-l la 
temperatura camerei și ferit de excesul de căldură și umiditate (nu în baie).

Este important să păstrați toate medicamentele la vederea și la îndemâna copiilor, deoarece multe recipiente (cum ar fi 

pastilele săptămânale și cele pentru picături pentru ochi, creme, plasturi și inhalatoare) nu sunt rezistente la copii, iar copiii 

mici le pot deschide cu ușurință. Pentru a proteja copiii mici de otrăvire, încuiați întotdeauna capacele de siguranță și 

plasați imediat medicamentul într-un loc sigur - unul care este sus, departe și departe de vederea și de îndemâna lor.http://

www.upandaway.org [http://www.upandaway.org]

Medicamentele care nu sunt necesare trebuie eliminate în moduri speciale pentru a se asigura că animalele de companie, copiii 

și alte persoane nu le pot consuma. Cu toate acestea, nu ar trebui să aruncați acest medicament în toaletă. În schimb, cel mai 

bun mod de a vă elimina medicamentele este printr-un program de preluare a medicamentelor. Discutați cu farmacistul sau 

contactați departamentul local de gunoi/reciclare pentru a afla despre programele de preluare din comunitatea dvs. Consultați 

site-ul FDA privind eliminarea în siguranță a medicamentelor (http://goo.gl/c4Rm4p [http://goo.gl/c4Rm4p]) pentru mai multe 

informații dacă nu aveți acces la un program de preluare.

n caz de urgență/supradozaj

În caz de supradozaj, sunați la linia de asistență pentru controlul otrăvirii la 1-800-222-1222. Informațiile sunt disponibile și 

online la adresahttps://www.poisonhelp.org/help [https://www.poisonhelp.org/help]. Dacă victima s-a prăbușit, a avut o 

criză, are dificultăți de respirație sau nu poate fi trezită, sunați imediat serviciile de urgență la 911.

ce alte informatii ar trebui sa stiu?

Păstrați toate întâlnirile cu medicul dumneavoastră și cu laboratorul. Medicul dumneavoastră poate comanda anumite teste de laborator pentru a verifica 

răspunsul organismului dumneavoastră la pregabalin.

Nu lăsați pe nimeni altcineva să vă ia medicamentele. Adresați-vă farmacistului orice întrebări pe care le aveți 

despre reumplerea rețetei.
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Este important să păstrați o listă scrisă a tuturor medicamentelor eliberate pe bază de prescripție medicală și fără prescripție 

medicală (fără prescripție medicală) pe care le luați, precum și a oricăror produse, cum ar fi vitaminele, mineralele sau alte 

suplimente alimentare. Ar trebui să aduceți această listă cu dvs. de fiecare dată când vizitați un medic sau dacă sunteți internat 

într-un spital. De asemenea, este o informație importantă de purtat cu tine în caz de urgență.

nume rand

Lyrica®

Lyrica CR®
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